



CRNA GORA

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj: 60-19

Podgorica, 30. april 2020. godine

**Savjet za građansku kontrolu rada policije**, u daljem tekstu Savjet, u sastavu **mr.sci. Aleksandar Saša Zeković, prof. dr Dražen Cerović, doc.dr Branislav Radulović, dr Vladimir Dobričanin i advokat Zoran Čelebić**, postupajući po pritužbi građanke **gospođe S.B. iz Bara koja se požalila na policijskih službenika Centra bezbjednosti (CB) Bar** i usvojio nakon sprovedenog postuka, pribavljenih izjašnjenja i obavljene rasprave, sljedeći

## ZAKLJUČAK

1. Građanka S.B. iz Bara, posredstvom svog advokata E.D., obratila se Savjetu za građansku kontrolu rada policije zahtjevom za utvrđivanje odgovornosti za, kako je navedeno, nepostupanje službenika policije Centra bezbjednosti Bar po njenoj prijavi. Naime, imenovana je u opisu događaja navela da je dana 01.08.2019.godine u svojstvu građanina na zapisnik pred policijskim službenikom M.K. prijavila krivično, odnosno prekršajno djelo protiv Z.S. iz Bara, prezentujući medicinsku dokumentaciju u vezi povreda koje je zadobila kritičnom prilikom. S.B. je tada uputila i molbu da policija upozori osumnjičenu jer je strahovala od ponovnog napada, ali je reakcija policije, kako je navela, u konkretnm slučaju, do dana upućivanja pritužbe Savjetu za građansku kontrolu rada policije, protiv osumnjičene Z.S. izostala tj. nije pokrenut prekršajni postupak. Ovim povodom policiji punomoćnik podnasteljke pritužbe, advokat E.D., uputio je i urgenciju CB Bar dana 26.09.2019.godine na koju mu je iz CB Bar odgovoreno da se po prijavi ne postupa jer je S.Z. zahtijevala ne pokretanje postupka protiv S.Z., što je ocijenio neistinitim. U prilogu pritužbe Savjetu je dostavljena sljedeća dokumentacija: Kopija zapisnika o obavještenju prikupljenom od građanina od 01.08.2019. godine; Izvještaj ljekara u HMP od 01.08.2019.godine; Urgencija za postupanje od 26.09.2019.godine i dopis CB Bar od 01.10.2019.godine.
2. Savjet je predmetni slučaj uzeo u razmatranje, isti dodijelio članu na obradu i obratio se Upravi policije radi izjašnjenja o postupanju priadnika policije povodom ovog slučaja.
3. Direktor policije u svom odgovoru je naveo da je na temelju provjera nadležne službe konstatovano da je, 1.08.2019g u službene prostorije CB Bar pristupila S.B. i prijavila da je tog dana oko 9h dok se nalazila u kući M.B. fizički napala S.Z. udarajući je više puta rukama po glavi i tijelu. U zapisniku o obavještenju prikupljenom od građanina navela da moli da policija upozori S.Z. jer strahuje od ponovnog napada i isti potpisala. Istog dana, u službene prostorije, policijski službenik K. pozvao je S.Z. od koje je uzeta

izjava na zapisnik o obavještenju prikupljenom od građanina na okolnosti prijave koju je protiv nje podnijela S.B.

4. U daljem postupanju, policijski službenik, odnosno vođa bezbjednosnog sektora je, nakon konsultacija sa pomoćnikom za prekršajnu preventivu Stanice policije Bar, upozorio S.Z. o čemu je sačinjen izvještaj o upozorenju, a direktor Uprave policije ovdje je napomenuo da se sporni događaj desio u unutrašnjosti objekta tj. u kući te da kao takav ne predstavlja javno mjesto, imajući u vidu da je za prekršaj iz čl 10 stav 2 (fizički napad) Zakona o javnom redu i miru, potreban element javnosti, tj. da se događaj desio na javnom mjestu.
5. U zaključnici svog odgovora, Uprava policije je konstatovala da su u konkretnom slučaju policijski službenici postupili profesionalno i u skladu sa zakonom, da pritužbu cijene neosnovanom jer je podnositeljka prijave zahtijevala upozorenje što su policijski službenici i uvažili.
6. Predmetni odgovor Uprave policije Savjet je dostavio građanki S.M. na upoznavanje sa sadržinom.
7. Savjet je konstatovao da su policijski službenici u konkretnom slučaju postupali u skladu sa ovlašćenjima.

**SAVJET ZA  
GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE**

**mr.sci Aleksandar Saša Zeković**